

Standard tagja a csapatának

Egy nyíregyházi kapus kalandjai: Lencsés József tudására Luxemburgban tartanak igényt.

KÉZILABDA. Szép az élet - Luxemburgban. Lencsés József a miniállamban maximálisan megtalálta számítását: a negyvenegy esztendő kapus immár harmadik szezonját készülő lehúzni a másodosztályú klubjában.

Dolgozik, mint mindenki más

A cerberus kacsaringós pályafutása levezetéseként csapott fel vendégmunkásnak. Szó szerint, elvégre a napi meló után gyúri az edzéseket, valamint ölt szerelést a bajnoki mérkőzésekre a HC Standard színeiben.

- Két esztendeje Németországban jártam próbajátékon, ott látott a luxemburgi csapat szakvezetője, akivel meg egyeztünk, hogy náluk folytatam - taglalta a közelmúlt történéseit Lencsés József, a magyar élvonalban szereplő Nyíregyháza, Gyöngyös, majd a csődbe ment Debrecen egykori hálóőre. - Egy bűtoráruházban dolgozom, mint bárki más, lenyomom a nyolc órát,



Lencsés József (középen guggolva, 16) és a HC Standard együttese a bajnoki címet célzó luxemburgi másodosztályban

FOTÓ: TUDÓSÍTÓNKTÓL

néha többet is, utána megyek edzésre. Előfordult, hogy hétközi fordulókat rendeztek, amikor gyakorlatilag a munkahelyről estem be a kezdésre. Ehhez egyébként volt idő hozzászokni, Luxemburgban ugyanis csaknem mindenki munka mellett kézilabdázik, talán, ha három-négy játékos él csupán a sportból. A színvonal? Az itteni másodosztályban

játszó klubok az NB I B. második felét alkotó és az NB II. jobb együtteseinek szintjét ütjük meg. Kis ország kis csarnokokkal, száz-százötven néző jön ki a meccsre, az első ligában, főként az idény hajrájában, amikor nagy a tét, ötszázan is összeverődnek. A Luxemburg Kupa döntőjének viszont megadják a módját: fesztiválhangulatot kell el-

képzelni, csapolják a sört, na, arra több ezer néző kicsábul.

Az alig több mint ötszáz-ezer lakosú országban négy osztályban dúl a küzdelem: a HC Standard legutóbb - Lencsés József, no meg honfitársa, a türkevei Nagy István hathatós közreműködésével - veretlenül nyerte az alapszakaszt, a rájátszásban hajszállal csúszott le a feljutásról.

Harmadikként zárt, de csak az első két helyezett nyert bebecsátást az elitbe.

Egy évet még biztosan marad

Míndeközben a nyíregyházi „portás” tapasztalatait és felhalmozott tudását igyekszik kiaknázni a HCS, amely korosztályos csapatainak kapusait - tizenhat titán pallérozást bízta rá.

- Az én koromban, legalábbis, ami a kézilabdát illeti, már rövid távban gondolkodom, minimum egy évet biztosan maradok még - szellőztette meg a jövővel kapcsolatos terveit Lencsés József. - Beszéljünk őszintén: otthon kevés a lehetőség, aligha lenne esélyem komoly csapathoz szerződni, edzői feladatot vállalni. Szeptember derekán indul a bajnokság, természetesen ismét a feljutás a cél, igazából egy dolog hiányzik: a család nincs itt velem...

KM-KT

„Otthon kevés a lehetőség, aligha lenne esélyem komoly csapathoz szerződni.

LENCSE S JÓZSEF